

Международный женский день 8 Марта советский народ отмечает в этом году накануне выборов в Верховный Совет СССР...

О Международном женском дне 8 Марта

Международный женский день 8 Марта советский народ отмечает в этом году накануне выборов в Верховный Совет СССР...

В Советском Союзе создана государственная система охраны материнства и младенчества. Женщинам предоставляются оплачиваемые отпуска по беременности и родам...

Наша страна не знает кризисов и безработицы. В Советском Союзе неуклонно растет национальный доход, последовательно снижаются цены на товары массового потребления...

Международный женский день трудящиеся женщины всего мира проводят в обстановке дальнейшего роста сил антиимпериалистического лагеря, борющегося за мир, демократию и социализм...

Народы капиталистических стран встречают день 8 Марта в условиях назревания нового экономического кризиса, роста безработицы и нищеты. Особенно большие лишения испытывают трудящиеся женщины...

Большой силой в борьбе за мир является демократическое движение женщин. Женщины не могут и не хотят оставаться в стороне от общего дела всего прогрессивного человечества...

Социалистический строй, порожденный Октябрьской революцией, принес женщине полное освобождение от социального, экономического и духовного рабства. Великое дело освобождения женщин закреплено Сталинской Конституцией...

ЦК ВКП(б) предлагает партийным организациям провести Международный женский день 8 Марта под знаком мобилизации всех сил трудящихся женщин на выполнение и перевыполнение плана 1950 года...

Советские женщины активно используют свои права. 277 женщин являются депутатами Верховного Совета СССР. Свыше 1700 женщин избрано в Верховные Советы союзных и автономных республик...

ЦК ВКП(б) требует от партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций смелее и решительнее выдвигать передовых женщин на руководящую партийную, государственную, хозяйственную, профсоюзную и комсомольскую работу...

Женщины-колхозницы идут в первых рядах социалистического соревнования за получение высоких и устойчивых урожаев, всемерное увеличение поголовья и продуктивности общественного животноводства...

Партийные, советские, профсоюзные и общественные организации должны еще больше уделять внимание улучшению условий труда и быта советских женщин, усилению охраны труда женщины на производстве...

Советским женщинам предоставлены все возможности для овладения наукой и культурой. Женщины составляют почти половину общего количества специалистов страны с законченным высшим образованием...

Советские женщины должны и впредь укреплять интернациональные связи с женщинами стран народной демократии и женщинами капиталистических стран...

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)

Товарищу СТАЛИНУ

Мы уже под'езжаем к границам СССР и Китайской Народной Республики. Покидая великую страну—Союз Советских Социалистических Республик, искренне выражаю Вам и ответственному товарищу Советского Правительства большую благодарность за теплую и любезную гостеприимность...

МАО ЦЗЕ-ДУН.

Министру Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинскому

После выезда из Москвы на всем протяжении пути следования, а также в городах Свердловске, Омске, Новосибирске, Красноярске, Иркутске и Чите советские товарищи уделяли нам весьма большое внимание. Покидая великую союзную нам страну, искренне выражаю за все это сердечную признательность...

ЧЖОУ ЭНЬ-ЛАЙ.

К пребыванию в СССР Председателя Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзе-дуна

25 февраля Председатель Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г-н Мао Цзе-дун, а также Премьер Государственного Административного Совета и Министр Иностранных Дел Китайской Народной Республики г-н Чжоу Энь-лай и сопровождающие их лица по пути следования из Москвы в Китай сделали остановку в Чите...

От'езд из СССР Председателя Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзе-дуна и Премьера Государственного Административного Совета и Министра Иностранных Дел г. Чжоу Энь-лая

26 февраля Председатель Центрального Народного Правительства Китайской Народной Республики г. Мао Цзе-дун, Премьер Государственного Административного Совета и Министр Иностранных Дел г. Чжоу Энь-лай, проф. Чев Бо-да, гг. Оу Ян-пин, Шэ Чэ-э, Е Цзе-лун, Ван Дун-син и другие сопровождающие их лица проследовали из СССР на родину через пограничную станцию Отпор...

В Тбилиском сельском избирательном округе

Тбилиский сельский избирательный округ № 600 по выборам в Совет Союза охватывает город Рустави, Гареубанский район г. Тбилиси и сельские районы: Каспский, Душетский, Кабегский, Тианетский, Сагареджийский, Гардабанский, Мцхетский и Тетрицарский...

На тканях—марка „Советская Грузия“

Двадцать лет назад, 25 февраля 1930 года, вступила в строй действующих предприятий Тбилисская камвольно-суконная фабрика „Советская Грузия“...

В городе Рустави полным ходом идет жилищное строительство. На коллективные стальные вахты в честь выборов в Верховный Совет стали десятки бригад, занятых на строительстве зданий центрального проспекта города...

Новый корпус, площадью в 5.000 квадратных метров, должен полностью вступить в эксплуатацию в третьем квартале нынешнего года. Все операции здесь будут полностью механизированы...

На втором строительном участке многие работы ведутся с помощью механизмов — скреперов, бульдозеров, экскаваторов. Стан на стальной вахте в честь выборов, скреперист тов. Туркишвили, бульдозеристы тт. Дьяков и Делбашвили, тракторист тов. Табатадзе в первую же смену выполнили норму трех дней...

К дню 29-й годовщины установления советской власти в Грузии фабрика добилась новых производственных успехов. В январе текстильщики дали сверх плана 7.700 метров тканей, сэкономили 9.300 килограммов сырья...

Хорошо работает комсомольско-молодежная бригада штукатуров, которой руководит В. Лебедев. Досрочно закончив свои работы, молодые штукатуры решили помочь товарищам, работающим на строительстве соседнего здания...

Ибирательный участок, где будут голосовать жители села Асурети Тетрицарского района, находится в помещении правления колхоза имени Берия...

На улье выстроились лыжники. Проверив в последний раз снаряжение, они тропятся в путь. Лежит этот путь на северо-восток, туда, где виднеются заснеженные горные перевалы...

Председатель Участковой избирательной комиссии бригадир этого колхоза П. Цуаукидзе, члены избирательной комиссии, агитаторы приехали много стараний к тому, чтобы приять помещению празднично-нарядный вид...

Лыжники Душети поехали с собой в высокогорные села Хевсурети—Ардош, Шатил, Бадакози и Барисахо — литературу и другие материалы к выборам в Верховный Совет СССР. В попутных селах они проводят беседы с избирателями...

Всего в Тетрицарском районе создано 37 избирательных участков. Более 30 из них имеют телефоны, многие радиофицированы...

На следующий день, после того как отправились в путь лыжники, выехали в другом направлении два работника Душетского района партии. Их путь лежал в Кизляр, где на стальных просторах зимуют отары овец душетских колхозов...

Агитационно-массовую работу среди избирателей ведут свыше 600 агитаторов. К чтению лекций и докладов привлечены наиболее подготовленные работники районных организаций. Так, например, с большим интересом слушали колхозники села Губани лекцию заведующего организационным отделом исполкома райсовета тов. П. Насаридзе о советской демократии и ее преимуществах перед демократией буржуазной...

1.330 животноводов района находятся сейчас в кизлярских степях. Здесь образовано 7 избирательных участков, созданы агитпункты. Один избирательный участок охватывает также в Ширакской степи, в Кахети...

Орденом Ленина награждены М. Бухрашвили и С. Габричидзе — крепильщики рудника имени Орджоникидзе, В. Хведелидзе — крепильщик рудника им. Берия и другие стахановцы...

В Президиуме Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановил: Выделить из Министерства Вооруженных Сил СССР Военно-Морские Силы и образовывать общесоюзное Военно-Морское Министерство СССР...

Орденом Ленина награждено 11 человек. Орденом Трудового Красного Знамени награждено 63, медалью „За трудовую доблесть“ — 96, медалью „За трудовое отличие“ — 151 человек.

ХРОНИКА Совет Министров Грузинской ССР назначил тов. Перетели Бориса Шалвовича заместителем министра здравоохранения Грузинской ССР по общим вопросам. (ГрузТАГ).

Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных

Встречи избирателей с кандидатами

Тбилисский городской избирательный округ № 144
Верный сын большевистской партии

Вчера вечером в Доме культуры имени Д. П. Берия более 900 избирателей Кировского района города Тбилиси встретились со своим кандидатом в депутаты Григорием Никифоровичем Замбахидзе.

Председательствующий — директор волеводного завода № 1 тов. Г. Хазарадзе предоставляет слово доверенному лицу Герою Советского Союза тов. М. Гаховидзе.

Он возмущенно говорит о великой партии большевиков, ведущей советский народ к победе и к торжеству нашей счастливой и радостной жизни, любимом волеводстве трудящихся, всенародном кандидате товарище Иосифе Виссарионовиче Сталине.

— Избиратели Тбилисского — имени Берия избирательного округа, — сказал оратор, — с большой радостью узнали о том, что руководителем большевиков Грузии тов. К. Н. Чарквани дал свое согласие баллотироваться в Совет Союза Верховного Совета СССР по нашему округу.

Тов. Г. Хазарадзе говорит о кандидате в депутаты тов. Г. Н. Замбахидзе, давшем согласие баллотироваться по Тбилисскому городскому избирательному округу № 144 по выборам в Совет Национальности.

На трибуне смеяются один другого членкорреспондент Академии архитектуры СССР, лауреат Сталинской премии тов. А. Курциани, технолог швейной фабрики № 2 тов. Е. Ноникашвили, домашняя хозяйка тов. М. Несторова, мастер паха бумагопрядильной фабрики тов. Б. Петросян, доверенное лицо врач тов. Т. Абашидзе, молодой избирательница, ученица 11 класса 34-й средней женской школы тов. Д. Ломтадзе, директор 3-й средней женской школы тов. М. Махарадзе, представитель войсковой части тов. В. Бараксидзе.

Все они с большой теплотой говорят о своем кандидате тов. Г. Н. Замбахидзе, верном сыне партии Ленина — Сталина, партийном работнике, отдавшем все свои силы, знания и энергию служению народу. Все они призывают избирателей Кировского района в день выборов единогласно голосовать за тов. Г. Н. Замбахидзе, достойного кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Секретарь Кировского района партии тов. П. Чочиа рассказывает о том, как трудящиеся района готовятся к знаменательному дню выборов.

На трибуне кандидат в депутаты секретаря Тбилисского городского комитета КП(б) Грузии тов. Г. Н. Замбахидзе. Он горячо благодарит избирателей за высокое доверие, заверяет их в том, что своей работой, беззаветным служением народу, великому делу большевистской партии оправдает это доверие.

Тов. Замбахидзе говорит об успехах, достигнутых промышленностью города под руководством партии, о больших работах по благоустройству и реконструкции Тбилиси.

Предвыборное собрание приняло обращение ко всем избирателям Кировского района.

С огромным подъемом и воодушевлением участники собрания приняли приветствие великому вождю и учителю советского народа товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Под горячие аплодисменты принято приветствие верному сподвижнику великого Сталина — тов. Д. П. Берия.

Тбилисский — Орджоникидзевский избирательный округ № 143
Выдающийся педагог и общественный деятель

Около тысячи избирателей собралось в зале Тбилисского государственного университета имени Сталина, чтобы встретиться со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — Тамарой Михайловной Матнашвили.

— Почти четверть века, — сказала она, — Тамара Михайловна посвятила обучение детей. За эти годы она воспитала тысячи достойных граждан нашей великой Родины. Весь ее жизненный путь характеризует умелое сочетание практической деятельности с настойчивой теоретической учебой, постоянное стремление к совершенствованию своих знаний, опыт. Подлинный общественный деятель, Тамара Михайловна горячо откликается на все события общественно-политической жизни страны.

Выступают главный инженер Грузшахтострой тов. И. Куренков, заслуженный учитель тов. Т. Кутателадзе, студентка университета тов. Г. Хазарадзе, военнослужащий тов. Н. Кигтасов, доверенное лицо избирательного участка № 26 тов. Д. Бопалиани. Они обращаются к избирателям с призывом отдать свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Тов. Петросян обратилась к собравшимся с краткой речью, в которой обрисовала жизненный путь тов. Т. М. Матнашвили, ее заслуги перед Родиной и призвала избирателей отдать свой голос за нее, за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Словно берет знатная ткачиха шелкоткацкой фабрики тов. Е. Мехрадзе. Она говорит о том, что рабочие и работницы, инженеры и техники фабрики с чувством глубокого удовлетворения узнали о согласии кандидата Несторовича Чарквани баллотироваться по Тбилисскому — имени Берия избирательному округу. Тов. Мехрадзе выражает уверенность, что в день выборов они все, как один, будут голосовать за тов. Г. Н. Чарквани. — Мы счастливы также, — говорит она, — отдать свой голос за выдающегося педагога, общественного деятеля Тамару Михайловну Матнашвили.

С проникновенной речью выступает мать-героиня тов. В. Бахтадзе.

— Как мать, как женщина нашей страны, — говорит она, — я чувствую глубочайшую признательность и замечательному педагогу Тамаре Михайловне Матнашвили, отдавшей так много сил и энергии делу воспитания молодежи.

Громом аплодисментов, горячими приветствиями встречают собравшиеся предложение послать приветственную телеграмму товарищу Сталину. Долго не смогла бурные овации в честь тов. К. Н. Чарквани, в эти дни мысли и чувства всех советских людей, кого народ назвал первым своим кандидатом.

С большим подъемом принимается приветствие товарищу Д. П. Берия.

Зугдидский избирательный округ № 129
Славная представительница советской интеллигенции

ЗУГДИДИ. (Наш корр.). Многолюдным было собрание избирателей Ленинского избирательного участка города Зугдиди, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Ниной Каллистратовной Дгебуадзе. Присутствовало около 500 человек.

Собрание открыл председатель Участковой избирательной комиссии тов. Д. Макардия. Он представил первое слово доверенному лицу — Читанава. Рассказав о том, с каким огромным подъемом развешивается подготовка к выборам, тов. Читанава подробно охарактеризовала кандидата в депутаты Верховного Совета СССР тов. Н. К. Дгебуадзе, призвала избирателей единогласно голосовать за нее в день выборов 12 марта.

Свое берет 70-летний избиратель, учитель А. Цхакая, награжденный орденом Ленина. Он говорит о расцвете культуры в Советской Грузии, о пламенном советском патриотизме грузинской интеллигенции, славной представительницей которой является Нина Каллистратовна Дгебуадзе.

Тов. А. Цхакая и все выступившие затем избиратели — домохозяйка Т. Кучурия, ученица 11-го класса мужской средней школы Т. Кварццелия, инженер В. Наткебия, учительница Л. Губеладзе и другие с большой теплотой говорили о том, что тов. Дгебуадзе преданно служит советскому народу своей научной и общественной работой. Они призвали всех избирателей отдать свой голос за кандидатуру тов. Дгебуадзе.

В заключение выступила кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Н. К. Дгебуадзе. Она горячо поблагодарила избирателей и заверила их, что будет еще самоотверженнее трудиться на благо любимой советской Родины. Своим выступлением тов. Дгебуадзе закончила под восторженные аплодисменты всех участников собрания, адресованной в честь великой партии Ленина — Сталина, в честь великого вождя партия товарища Сталина.

Встречи с кандидатом в депутаты тов. Н. К. Дгебуадзе состоялись и на ряде других избирательных участков Зугдидского избирательного округа.

Алексей Иннокентьевич Антонов

Командующий войсками Закавказского военного округа, генерал армии А. И. Антонов родился в 1896 году в городе Гродно, в семье военного. В годы первой мировой войны он был призван в армию и с тех пор непрерывно находится на военной службе.

В годы гражданской войны тов. А. И. Антонов сражался против врагов Советского государства в рядах Московской рабочей и 15-й Сивашской дивизий.

В качестве начальника штаба бригады он участвовал в боях против Деникина в Врангеля.

После окончания гражданской войны тов. А. И. Антонов на протяжении ряда лет работает начальником штаба войсковых соединений.

В 1928 году товарищ А. И. Антонов вступает в ВКП(б). Непределимое желание повышать и совершенствовать свои знания побуждают тов. А. И. Антонова поступить в Военную академию имени Фрунзе. Окончив академию, он снова продолжает штабную работу. Затем он поступает в Академию Генерального штаба, которую оканчивает в 1937 году.

Военные способности тов. А. И. Антонова блестяще развернулись в годы Великой Отечественной войны. В первый период войны он руководил работой штаба Южного, а затем Северо-Кавказского фронтов.

Четкая работа штаба, возглавляемого тов. А. И. Антоновым, сыграла значительную роль в успешном проведении первых крупных операций наших войск.

В конце 1942 года тов. А. И. Антонов назначается первым заместителем начальника Генерального штаба, а в 1945 году — начальником Генерального штаба РККА.

Во многие славные победы Советских Вооруженных Сил вложен творческий труд искусного советского военачальника, талантливого представителя сталинской военной школы — Алексея Иннокентьевича Антонова.

За исключительные заслуги перед Родиной генерал армии А. И. Антонов награжден: орденом «Победа», двумя орденами Ленина, двумя орденами Суворова I степени, орденом Бутузова I степени, четырьмя орденами Красного Знамени, орденом Отечественной войны I степени, пятью медалями.

Генерал армии А. И. Антонов — один из прославленных советских полководцев, воспитанных и выращенных великим Сталиным.

Тов. А. И. Антонов самоотверженно служит делу партии Ленина — Сталина, социалистическому Отечеству.

Тов. А. И. Антонов — депутат Верховного Совета СССР второго созыва, член ЦК КП(б) Грузии.



Кандидатура тов. А. И. Антонова в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР зарегистрирована избирательной комиссией Боржомского избирательного округа № 607.



На снимке: выступление кандидата в депутаты Верховного Совета СССР тов. Т. М. Матнашвили на встрече с избирателями в зале Тбилисского государственного университета имени Сталина.

Аджария перед выборами

★
К. БЕЧВАЯ,
секретарь Аджарского обкома КП(б) Грузии
★

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР проходит в Советской Аджарии, как и по всей стране, в обстановке огромного патриотического подъема.

День предстоящих выборов высшего органа государственной власти страны советские люди готовят ознаменовывать как радостный всенародный праздник.

С новой силой развертывается социалистическое соревнование труженников города и деревни. Новыми обязательствами отвечают рабочие, колхозники и интеллигенция Аджарии на историческое обращение Центрального Комитета ВКП(б) ко всем избирателям. Они идут навстречу выборам в Верховный Совет СССР тесно сплоченными вокруг великой партии Ленина — Сталина. С новой могучей силой демонстрируют они свое морально-политическое единство, безграничную любовь и преданность великому вождю и организатору побед коммунизма — товарищу Сталину.

За годы, прошедшие со дня прошлых выборов в Верховный Совет СССР, связь партии большевиков с народом стала еще теснее. Ницмеридом вырос ее авторитет в народных массах. Еще крепче стал сталинский блок коммунистов и беспартийных, о чем как нельзя лучше свидетельствуют прошедшие предвыборные собрания.

На многочисленных предвыборных собраниях трудящиеся выдвинули своими кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР людей наиболее достойных и пользующихся народным доверием.

Первым своим кандидатом в Верховный Совет СССР трудящиеся Аджарии в едином порыве любви и признательности выдвинули великого вождя и учителя народов товарища Сталина.

С величайшим энтузиазмом назвали кандидатами в депутаты верные соратники великого Сталина, руководители партии и правительства — товарищи Молотов, Маленков, Ворошилов, Каганович, Андреев, Микоян, Хрущев. Выдвижение кандидатов в

депутаты проходило как мощная демонстрация безграничной преданности трудящихся большевистской партии, одобрения мудрой сталинской внешней и внутренней политики Советского государства, беззаветной поддержки этой политики, обеспечивающей процветание и дальнейшее упрочение могущества нашей Родины.

С огромным подъемом выдвинули кандидатами в депутаты верный ученик Ленина, соратник товарища Сталина, славный сын грузинского народа Лаврентий Павлович Берия, с чьим именем связан неограниченный подъем и расцвет хозяйственного и культурного строительства в Грузии.

С чувством горячего единения выдвинута кандидатура руководителя большевиков Грузии товарища К. Н. Чарквани.

Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, трудящиеся вновь и вновь обращают лучшие от всего сердца слова благодарности, любви и привета к тому, кто ведет нашу Родину к победе и к великому зданию коммунизма — товарищу Сталину.

Трудящиеся Аджарии особо счастливы и горды тем, что родной Сталин почти полвека тому назад, на заре революционного движения в Грузии и Закавказье вел революционную борьбу в Батуми. Товарищ Сталин первым поднял батумский пролетариат на борьбу против самодержавия и капитализма. В этой борьбе родились славные сталинские традиции, ставшие источником революционного мужества и непоколебимой стойкости батумских рабочих, трудящихся Грузии.

были годами нового подъема народного хозяйства и культуры страны.

В борьбу советского народа за успешное выполнение послевоенной сталинской пятилетки вносят свой вклад и рабочие, и колхозники, и интеллигенция Советской Аджарии. Из года в год возрастает удельный вес продукции народного хозяйства Аджарии в экономике Грузии.

За эти четыре года промышленность Аджарии выполнила план на 105,8 процента, в том числе план выпуска чая — на 114,5 процента. Переукомплектован и план выработки электроэнергии.

В честь выборов в Верховный Совет СССР коллективы фабрик и заводов взяли на себя повышенные социалистические обязательства. На стахановские выходы стали не только отдельные рабочие, но и целые агрегаты, цеха. На заводе имени Сталина стахановскую выработку в честь выборов в Верховный Совет СССР несут 180 рабочих, 5 цехов, 37 бригад. На машиностроительном заводе имени Берия — 80 рабочих, 3 цеха и 6 бригад и т. д.

Минувшие четыре года ознаменованы в сельском хозяйстве Советской Аджарии новыми успехами, достигнутыми под руководством партийных организаций.

Все задания по сельскому хозяйству выполнены в срок и высококачественно. Государству сдано на 715 миллионов рублей сельскохозяйственной продукции.

Трудящиеся Советского Союза получили за это время из Аджарии более полутора миллиардов мандаринов, лимонов и апельсинов.

Колхозники Аджарии с успехом превращают в жизнь постановление партии и правительства о трехлетнем плане развития общественного продуктивного животноводства.

В колхозе имени Калининна Кобулетского района на один трудодень приходится более 47 рублей. Доход колхоза имени Молотова этого же района составил в прошлом году 3.056.000 рублей, на каждый трудодень здесь получают 26 руб. 50 коп.

В колхозе имени Ленина денежная выдача на трудодень повысилась, по сравнению с 1946 годом, втрое.

Семья бригадира колхоза имени Сталина села Хучубани Тевта Моклиаби, состоящая из трех трудоспособных работников, выработала в прошлом году 1.970 трудодней и получила 44.760 рублей. Кроме этого, за славные государственные подвиги, собранные на приусадебном участке, она получила еще 12.000 рублей. Таким образом, годовой доход этой семьи составил 56.760 рублей.

Еще больший доход — 81.000 рублей — получила семья Героя Социалистического Труда Асмата Джиквадзе, выработавшая в прошлом году 2.146 трудодней.

142 колхозника, рабочих совхозов и работников сельского хозяйства Аджарии — мастерам высоких урожаев — присвоено звание Героя Социалистического Труда. Орденами и медалями Советского Союза награждено 682 человека.

За последние несколько лет в районах Аджарии построены 23 гидроэлектростанции. Линии электропередачи протянуты на десятки километров. Электрическим светом ослеплены многие, некогда глухие, селения в горах Хуалского района. Гидростанции дают электроэнергию 47 колхозам, 4 совхозам и обеспечивают около 5.000 домов колхозников.

Далеко вперед шагнула культура города и деревни. Особенно много сделано за годы, прошедшие со времени выборов в Верховный Совет СССР второго созыва. Если в 1945 году на нужды народного просвещения было израсходовано 35 миллионов рублей, то в минувшем году сумма эта возросла до 53.600.000 рублей — 47,9 процента бюджета республики.

Широкий размах приобрела в Аджарии деятельность культурно-просветительных учреждений. В настоящее время в республике насчитывается 77 сельских клубов, 15 изб-читален, 25 публичных библиотек,

5 домов культуры, 97 библиотек, помимо 225 ведомственных культурно-просветительных учреждений.

Участники самостоятельных коллективов Аджарии на Всегрузинской олимпиаде удостоились одного из первых мест. Неуклонно развивается театральное искусство. Коллектив Батумского драматического театра, руководствуясь решениями ЦК ВКП(б) по вопросам искусства, добился серьезных успехов.

На выставках изобразительного искусства художники Аджарии показали свой рост в мастерстве. Значительные достижения наших писателей.

Большая работа ведется в семи научно-исследовательских организациях Аджарии. Особо надо отметить работу доктора сельскохозяйственных наук, лауреата Сталинской премии К. Е. Бахтадзе, выращивающей новые высокоурожайные сорта чая. Научный сотрудник Батумского ботанического сада, кандидат сельскохозяйственных наук В. Шанидзе опубликовал имеющую большое значение работу «Лимоны и другие кислоплодные померанцевые».

С каждым годом креплеет и наряднее становится Батуми. Партийные, советские организации города и само население прилагают много сил и энергии, чтобы превратить Батуми в самый благоустроенный, в самый лучший город Черноморского побережья.

За 4 года в благоустройстве города вложено свыше 60.000.000 рублей. Вдоль улиц, в Приморском парке, во дворах домов за это время посажено свыше 2.000.000 деревьев и кустарников. Покрыто асфальтом 310 тысяч квадратных метров улиц и тротуаров.

Большая работа проводится по благоустройству Приморского парка, в котором недавно было построено красивое здание летнего театра. В ближайшее время центральная часть парка сделается еще наряднее и красивее.

Все успехи хозяйственного и культурного строительства в Аджарии стали возможными в результате той огромной помощи, внимания и заботы, которые оказываются партией Советского Союза партия большевиков и лично товарищ Сталин.

Трудящиеся Аджарии, как и всей Грузии, свои достижения связывают с именем верного соратника великого Сталина — товарища Лаврентия Павловича Берия, который воспитал партийные организации Грузии и Закавказья на славных сталинских традициях, в духе безграничной преданности и любви к социалистической Родине, партии большевиков, великому Сталину.

Успехи и достижения трудящихся Аджарии явились результатом посвященного, заблаговременного руководства со стороны ЦК КП(б) Грузии.

Трудно переоценить значение просвещенного режисса в колхозной деревне патриотического подъема, вызванного подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Возглавляя этот подъем, партийные и советские органы обязаны все свое политическое внимание и задачи подготовки к весне.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР с каждым днем развертывается все шире. Однако в ней у нас есть еще недостатки. Нам надо шире развернуть политическую агитацию среди избирателей, обогатить ее содержанием. Необходимо читать больше лекций и докладов по вопросам избирательной кампании. Это прежде всего относится к Обществу по распространению политической и научных знаний. Однако не все общественные организации, в том числе культурно-просветительные учреждения, с должной активностью участвуют в избирательной кампании. Есть недочеты и в организационно-технической части подготовки к выборам. Партийные организации должны устранять как можно быстрее все эти недочеты, еще выше поднимать партийно-политическую работу в массах.

Нет сомнения, что избиратели исполнят свой гражданский долг, все, как один, придут в день выборов, 12 марта, к избирательным урнам, отдадут свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных. С новой силой продемонстрируют они свою любовь и преданность славной партии большевиков, социалистической Родине, родному Сталину.

С О В Е Т С К И Й Р А Б О Ч И Й

Наши кандидаты

Письма избирателей

...Рабочий класс СССР это — совершенно новый, освобожденный от эксплуатации, рабочий класс, подобному которому не знала еще история человечества.

И. Сталин

Короткие рассказы

В новом доме

Мы — в новом двухэтажном доме, который построил себе с помощью государства плавильщик Зестафонского ферросплавного завода имени Л. П. Берия Александр Сванидзе.

Металлурги Зестафони ежегодно получают на индивидуальное жилищное строительство долгосрочную ссуду более чем в 100.000 рублей. Завод помогает им строительными материалами, транспортными средствами, рабочей силой. С 1945 года таким путем 60 металлургов построили себе двухэтажные дома — целый поселок! В одном из таких домов и живет Александр Сванидзе.

Тов. Сванидзе — один из тех, кто строил завод и затем остался на нем, чтобы стать металлургом. Теперь это — высококвалифицированный плавильщик, знатный стахановец.

Живет тов. Сванидзе с достатком. Среднемесячный заработок его достигает до 4.000 рублей. В новом доме, куда он недавно переехал с семьей, — несколько комнат, обставленных хорошей мебелью. К дому примыкает небольшой виноградник, с которого в минувшем году тов. Сванидзе получил доход в 7.000 рублей. Около дома — различные хозяйственные постройки.

Сейчас по вечерам в доме тов. Сванидзе особенно оживленно. У жены знатного плавильщика собираются домохозяйки, чтобы послушать очередную беседу агитатора.

Так, как тов. Сванидзе, живут десятки рабочих Зестафонского завода ферросплавов.

В. КИКНАДЗЕ.

Дружба

Это было летом минувшего года. В одном из санаториев Сочи отдыхали Мария Рожнева и Лидия Кононенко — известные всей стране кузавские мастерицы. Здесь они встретились и познакомились с ткачихой Тбилисской камвольной-суконой фабрики Макаевой Бараташвили. Между девушками завязалась дружба, которая суждено было сыграть важную роль в жизни и работе всех ткачей Тбилиси.

Когда Макаева вернулась из Сочи в Тбилиси, она была не одна. С ней приехали Рожнева и Кононенко. Встреча с кузавскими мастерицами, практическое ознакомление с методами их работы имели большое значение для развертывания соревнования за экономию сырья на текстильных фабриках Тбилиси.

Прошло «более полугода с того дня. Дружба с кузавскими еще более окрепла. С Рожневой и Кононенко переплетаются помощник мастера Григорий Ахалкаци и вивонщица Ксения Барамидзе. Переплетаются и Макаева...

Приближаются выборы в Верховный Совет СССР. Много нового на фабрике. И грузинская ткачиха собирается написать очередное письмо русским девушкам-ткачихам, чтобы поведать им о новых своих успехах, об успехах всего фабричного коллектива. А успехи эти немалые: фабрика сэкономила за январь 9.300 килограммов сырья. Что же касается самой Макаевой, то ее показатели за январь — 72 метра ткани, выпущенной сверх плана за счет экономии.

Е. РАЗУМОВСКИЙ.

Молодое пополнение

В сборочный цех вошел мастер. Внимательным взглядом окинул он длинный ряд свежесобранных токарных станков «Т-4-А», готовых к отправке.

Мастер направился к участку общей сборки. Ведущую операцию здесь выполняет Отар Гогичашивили. Четкие, смелые движения его рук свидетельствуют о знании дела, об умении работать хорошо и быстро.

— Как идут дела? — обратился мастер к стахановцу.

— Заключив сборку пятого станка, Алексей Илларионович, — не отрываясь от работы, ответил юноша.

К концу дня пятый станок, собранный сверх месячного плана, уже поблескивал на стенде темнозеленой краской.

Отар Гогичашивили считается лучшим слесарем-сборщиком Тбилисского литейно-механического завода. Год назад, окончив ремесленное училище № 3, семнадцатилетний юноша впервые пришел на производство, получил аттестат слесаря 4-го разряда. С помощью мастера Алексея Илларионовича Вашикидзе он быстро освоился с работой.

Выверка передней и задней бабки станка по индикатору — самая трудная работа на общей сборке. Малейший перекося, малейшая неточность — и вся работа идет наперекося. Обычно на этой операции заняты слесари 6-7 разрядов. Отар Гогичашивили долго присматривался к тому, как мастер накладывает индикатор. И вот однажды он взялся за эту работу. Результаты были отличные. Он в пять раз превыполнил норму.

— Золотые руки! — такую оценку дал ему весь цех.

Таких одаренных молодых рабочих немало в цехе. Все они окончили ремесленное училище и сейчас с честью оправдывают почетное звание молодого пополнения нашего рабочего класса.

Т. ДЖИБУТИ.

Знатный горняк

На предвыборном собрании коллектива нашего рудника единогласно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Платона Семеновича Бокоеви. Эта кандидатура была поддержана на предвыборных собраниях трудящихся всего округа и на предвыборном окружном совещании. Кандидатура тов. П. С. Бокоеви зарегистрирована избирательной комиссией Чхатарского избирательного округа № 137 по выборам в Совет Национальностей.

Платон Семенович Бокоеви еще юношей пришел к нам на рудник. Он был тогда неграмотен. Его тепло встретили старые рабочие. Шаг за шагом стала расширяться перед ним новая жизнь.

В годы первой сталинской пятилетки молодой рабочий в совершенстве овладел искусством очистника, окончил здесь же, на руднике, школу ликвидации неграмотности. Он был одним из лучших ударников первой пятилетки и позже, когда началось стахановское движение, стал одним из первых стахановцев Чхатура. Его выдающиеся стахановские успехи были отмечены в 1939 году высшей наградой — орденом Ленина.

Тов. П. С. Бокоеви горячо любит свой родной рудник. Здесь он приобрел специальность, стал знатным стахановцем, здесь он прошел учебу в различных технических кружках и на курсах и сейчас является по своим знаниям, по своему опыту одним из самых передовых людей Чхатура. Здесь он вступил в ряды большевистской партии.

Все четверцы относятся к тов. П. С. Бокоеви с большим уважением за то, что он постоянно и заботливо делится своим опытом работы, особенно настойчиво обучая молодежь. Его воспитанники А. Гаприндашвили, Ш. Гурбадзе, П. Гаприндашвили и другие являются теперь знатными стахановцами нашего рудника. Старший сын тов. П. С. Бокоеви, Григорий, пошел в отцы: он также является одним из знатных стахановцев рудника, умело руководит ромомольско-молодежной бригадой.

За долготелую и безупречную работу тов. П. С. Бокоеви награжден орденом Трудового Красного Знамени. Это — награда за те многие тысячи тонн марганца, что добыл он за годы своего труда на нашем руднике. Это — награда за самоотверженный труд на благо нашей Советской Родины.

Мы знаем Платона Семеновича Бокоеви, как верного сына партии Ленина — Сталина, пламенного патриота нашей великой Родины, активного общественного деятеля, тесно связанного с массами. Мы единогласно будем голосовать за него и призываем избирателей Чхатарского избирательного округа № 137 по выборам в Совет Национальностей отдать свой голос за Платона Семеновича Бокоеви.

В. ТУРКАДЗЕ — директор рудника имени Кагановича, **И. ТУРКАДЗЕ** — секретарь партбюро рудника, **Б. ГОНГАДЗЕ** и **А. ЦИЦАДЗЕ** — инженеры, **Б. БОЧОРИШВИЛИ** — начальник 1-го участка, **М. ТАПРИНДАШВИЛИ**, **В. СХИРЛАДЗЕ**, **С. КАВЕЛАШВИЛИ**, **А. БОЧОРИШВИЛИ**, **В. АПХАДЗЕ** — стахановцы.



СЛАВА ПЕРЕДОВИКАМ ПОСЛЕВОЕННОЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

«Слава передовикам послевоенной сталинской пятилетки!» — плакат художника Г. Джаши, посвященный кандидатам в депутаты Верховного Совета СССР Платону Бокоеви, Шале Кохредзе и Шале Пурцхвандзе.

НОВАТОР УГОЛЬНЫХ ШАХТ

Избирательная комиссия Амбролаурского избирательного округа № 136 по выборам в Совет Национальностей зарегистрировала кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР знатного шахтера Ткибули Шалвы Естатиевича Пурцхвандзе. Все избиратели округа встретили эту весть с большим удовлетворением. Имя тов. Пурцхвандзе широко известно. Депутат Верховного Совета СССР второго созыва, он с честью оправдал доверие избирателей.

Мы знаем тов. Пурцхвандзе по долготелой совместной работе. Многие сделали для развития стахановского движения на шахтах, для подготовки молодых шахтерских кадров. Так, например, первым в Ткибули применил он метод многозабойной работы известного всей стране горняка Алексея Семёнова. Теперь немало наших шахтеров обслуживают одновременно по 4-5 забоев. Успешно применяется и предложенный тов. Пурцхвандзе так называемый конвейерный метод добычи угля, основанный на тесном взаимодействии смежных друг друга бригад забойщиков.

Свою пятилетнюю норму тов. Пурцхвандзе завершил в 3 года и 6 месяцев. В счет будущей пятилетки он добыл уже сотни тонн угля.

За 25 лет своей работы на шахтах тов. Пурцхвандзе подготовил много молодых шахтеров. Только на нашей шахте учено обученных им молодых шахтеров превышает 50. Среди них — С. Сопромадзе, А. Цибладзе, Д. Бубашвили, Д. Гапошвили и другие, ставшие знатными стахановцами нашего города.

В продолжение прошедших четырех лет тов. Пурцхвандзе вел не только большую, новаторскую работу на производстве. Массы знают его, как активного общественного деятеля, тесно связанного со всеми угольниками нашего избирательного округа.

На примере тов. Пурцхвандзе каждый из нас видит, как высоко стоит в нашей стране труд шахтера. Тов. Пурцхвандзе удостоился немало ряда правительственных наград, звания «Почетный шахтер».

12 марта мы придем к избирательным урнам, чтобы отдать свой голос за достойного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР — товарища Ш. Пурцхвандзе!

Группа горняков шахты имени Сталина треста «Ткибульуголь»: Л. РАТИАНИ — начальник шахты, **В. СОПРОМАДЗЕ**, **С. ЛАНЧАВА**, **Д. СУКНИДЗЕ**, **И. ОРДЖОНИКИДЗЕ** — стахановцы.

Старейший машинист

Скоро наступит знаменательный день, — день выборов в Верховный Совет СССР. Мы с большой радостью будем голосовать за нашего кандидата Шалву Федоровича Кохредзе — машиниста-инструктора, Героя Социалистического Труда.

Сейчас, в предвыборные дни, нам хочется хотя бы коротко рассказать о нем, о его жизни.

Тов. Ш. Ф. Кохредзе работает на транспорте почти четверть века. Во всех паровозных депо Закавказской железной дороги трудятся его ученики. Только за последние четыре года он обучил искусству вождения паровоза около 30 человек.

Шалва Федорович начал свою трудовую деятельность учеником слесаря. Многие из ветеранов нашего депо помнят тот день, когда он впервые стал к реверсу паровоза. Из месяца в месяц совершенствовалось его мастерство. Шалва Федорович не чуждался своими успехами и охотно учился у тех, кто был опычнее его. При этом он воспринимал передовой производственный опыт не механически, а вносил в него много своего, свою творческую инициативу. Еще в годы довоенных сталинских пятилеток паровоз коммуниста Кохредзе стал одним из лучших в депо.

Особенно проявил себя Шалва Федорович Кохредзе в годы Великой Отечественной войны. С высокой технической скоростью, с превышением весовых норм вождения на пассажирские и товарные поезда. По-лунински ухаживая за паровозом, он добился пробега между подемными ремонтами в 152.220 километров. Норма безремонтного пробега была намного перекрыта!

С 1943 года тов. Ш. Ф. Кохредзе — машинист-инструктор. Любимо обучает, растит он кадры — непосредственно у рабочего места, на паровозах. Сейчас у него учатся машинисты, обслуживающие 14 паровозов. Большинство этих паровозов неоднократно завоевывало почетное звание лучших на дорогах Союза. Это, например, паровозы тт. А. Ломсадзе и В. Чохадзе. Оба эти машиниста являются пятилетниками, ведут, по примеру своего инструктора, неустанную борьбу за увеличение оборота паровоза.

Только за прошлый год паровозные бригады, работающие под руководством тов. Ш. Ф. Кохредзе, сэкономили 720 тонн топлива.

Таков наш кандидат в депутаты Верховного Совета СССР машинист-инструктор Шалва Федорович Кохредзе — человек большой личной скромности, пользующийся большим уважением не только среди железнодорожников Грузии, но и среди депутатов Верховного Совета СССР второго созыва, он оправдал доверие избирателей. Честно служит тов. Кохредзе — своим трудом и знаниями, своей большой общественной работой — советскому народу.

12 марта 1950 года мы все с радостью будем голосовать за Шалву Федоровича Кохредзе — за горячего патриота, верного сына Родины, достойного кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Г. ЦЕРТЕЛИ — начальник паровозного депо Тбилиси, **Д. ЧАРБАДЗЕ**, **Н. ГВЕНЕТАДЗЕ** — старшие машинисты, **Д. КВАРАЦХЕЛИЯ** — начальник цеха паромощного ремонта, **А. БАРНАБИШВИЛИ** — слесарь.

Люди работают у нас не на эксплуататоров, не для обогащения тунеядцев, а на себя, на свой класс, на свое, советское общество, где у власти стоят лучшие люди рабочего класса.

И. Сталин

Короткие рассказы

На лекции

Вечером просторные аудитории нового корпуса Тбилисского института инженеров железнодорожного транспорта заполняют люди различных возрастов и профессий. Это — студенты вечернего отделения Тбилисского института инженеров железнодорожного транспорта. Они получают высшее образование без отрыва от производства.

Одним из первых поступил на вечернее отделение механического факультета старший машинист паровозного депо Тбилиси Давид Чарбадзе, работающий на транспорте уже 19 лет. Его привлекает специальность инженера-механика железнодорожного транспорта.

Сегодня у студентов механического факультета первые два часа посвящены одному из самых интересных и увлекательных предметов — физике.

Как и многим его товарищам-однокурсникам, Давиду Чарбадзе приходится преодолевать немало трудностей. Не так легко совмещать напряженную работу на производстве с не менее напряженной учебной в высшем учебном заведении. Трудно это еще и потому, что среднюю школу машинист Чарбадзе окончил девятнадцать лет назад. Но трудности преодолеваются огромной тягой к научным знаниям, стремлением еще лучше послужить родному железнодорожному транспорту.

Машинист Чарбадзе еще на школьной скамье глубоко интересовался математикой. С ее помощью увеличением слушает он в институте курс высшей математики. Как ни трудно было войти в сложный мир математических теорий и формул, он сумел в очень короткий срок усвоить учебный материал и первый экзамен по высшей математике сдал на четверку. Успешно сдал и остальные предметы.

Л. МАНОКОВ.

Семья шахтера

Это — обычная семья рабочего. Живет она в большой, благоустроенной квартире в одном из новых домов ткибульской шахты имени Молотова.

Петру Сухову — главе семьи, шахтеру с большим производственным стажем, — 50 лет. Он один из знатных стахановцев.

На шахте работают жена Сухова, два старших сына, невестка. Работают в семье пятеро, учиться — трое. Но правдивее было бы сказать, что учатся все члены семьи в технических кружках, кто самостоятельно проходит программу общего и политического образования.

Семья живет дружной, хорошо налаженной жизнью. Общие интересы особенно роднят всех членов этой шахтерской семьи. Большая дружба связывает их с другими семьями шахтеров.

Квартира стахановца Сухова, хорошо и со вкусом обставленная, без лишнего слов говорит о том, что люди живут с достатком. Пять шахтерских заработков в семье — это более чем внушительная сумма!

— Спасибо товарищу Сталину за работу о шахтерах, — говорит Петр Сухов. — Приношу ему сердечную благодарность от всей моей семьи. Десять рабочих рук моей семьи добывают ткибульский уголь. Одна работа у нас; добыть его по больше.

З. МЕРКВИЛАДЗЕ.

Искусство вошло в быт

На одном из первых представлений балета Д. Гордзе «Горда» в Тбилисском театре оперы и балета можно было видеть в креслах амфиатея молодую еще женщину с двумя девочками. Это работница шелкоткацкой фабрики Екатерина Георгиевна Мехрадзе.

— Мы очень любим театр и музыку, — говорит она. — Почти всегда смотрю новые спектакли вместе с дочками. Чаще всего ходим мы в оперный театр. Дочки ведь у меня учатся в обычной школе, совмещают с занятиями музыкой. Старшая, Донара, уже окончила музыкальную школу, а младшая, Светлана, заканчивает ее в этом году.

Первую и затем вторую серию фильма «Падение Берлина» Екатерина Георгиевна вместе с рабочими и работницами фабрики смотрела в первые же дни. Многие вспоминают, многое передумалось ей в тот вечер. Разве забыть ей, что в войне с фашистами погиб ее муж? Разве не кипит гневом ее сердце, когда она узнает из газет о том, что империалисты готовят новую войну?

— «Падение Берлина» — жизненная, правдивая картина, — говорит она, — всем надо ее посмотреть.

Екатерина Георгиевна — одна из многих стахановок Тбилисской шелкоткацкой фабрики. Она умеет культурно работать, умеет и хорошо, культурно отдыхать. Искусство прочно вошло в ее быт.

С. ГВЕЛЕСИАНИ.

Люди новые, особенные...

Сильно озаботило депутата и то обстоятельство, что многие из новичков, прибывших на шахту из школ трудовых резервов, не выполняли норм. Он взял шефство над молодежью. Вскоре его примеру последовали все кадровые шахтеры.

Мы кратко рассказали о деятельности депутата-шахтера, которого избратель единогласно выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Человек, который когда-то издалека пешком пришел в Ткибули, чтобы поступить на шахту, стал героем борьбы за уголь, государственным деятелем.

Тов. Пурцхвандзе — один из достойнейших представителей рабочего класса нашей страны. Он, как и железнодорожник Шалва Кохредзе и горняк Платон Бокоеви, как целый ряд наших руководителей рабочих, кандидатуры которых зарегистрированы для баллотирования в депутаты Верховного Совета СССР, вышел из недр нашего рабочего класса в годы великих сталинских пятилеток. Их породило стахановское движение, самое жизненное и непреодолимое движение современности. Их любовью выростала коммунистическая партия.

«Это — люди новые, особенные», — сказал товарищ Сталин о стахановцах еще тогда, когда они только выходили на широкую дорогу, предсказав им великую будущность, гениально определив историческое значение стахановского движения в строительстве коммунистического общества.

Состав кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР ярко показывает, какими неисчерпаемыми силами обладает наш рабочий класс, каких огромных успехов достигло наше советское общество, решая историческую задачу подъема культурно-технического уровня рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда. Эти успехи стали возможны только

в условиях советского строя, где производительные силы страны освобождены от оков капитализма, где труд освобожден от гнета эксплуатации, где у власти стоит рабочий класс и где малое поколение рабочего класса имеет все возможности обеспечить себе достаточное техническое образование (И. Сталин).

Трудящиеся выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР лучших представителей рабочего класса. Каждый из них на своем участке, в своей области практической деятельности показал пример высокого понимания задач, которые встанут перед нашей страной в период постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР выдвинут помощник мастера ткацкого цеха Краснохолмского комбината лугреат Сталинской премии Александр Чучик. Замечательный поин Александр Чучик в борьбе за выпуск продукции отличного качества получил всенародную поддержку.

Кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР выдвинут старший мастер московского завода «Калибр», лауреат Сталинской премии Николай Росинский. С именем тов. Росинского связано широко развернувшееся в стране движение за организацию коллективной стахановской работы. На коллективных стахановский труд переходит все большее число цехов и предприятий.

Кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР выдвинут доносчик шахтера, машинист угольного комбайна Петр Амелин. Угольный комбайн — это одна из наглядных иллюстраций к следующему цитате из Обращения ЦК ВКП(б) ко всем избирателям: «На наших предприятиях внедряется новая передовая техника, в широких масштабах осуществляется механизация трудоемких и тяжелых работ, автоматизация процессов производства. Все это значи-

тельно облегчает труд советского человека, повышает его производительность, обеспечивает увеличение выпуска продукции.

Кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР выдвинуты знатный лесоруб Карело-Финской ССР Алексей Готчев, Ленинград Алексей Байков, передовой проходчик сланцевых рудников Эстонской ССР Георг Олар, помощник мастера Каунасской шелкоткацкой фабрики Питрас Вайчюнас, прославившийся бакинским нефтяник Гюль Бала Алиев, лучший паровозный машинист Армении Гарегин Абджян и много других знающих представителей рабочего класса СССР — дламенных шахтеров, патриотов, не жалеющих сил для народного счастья, настоящих борющихся за новое, передовое, прогрессивное.

Ш. Э. Пурцхвандзе встретился на днях с молодыми шахтерами-избирателями. В своем выступлении он привел слова товарища Сталина, сказанные им на Первом Всесоюзном совещании стахановцев:

«Если бы у нас был кризис, если бы у нас была безработица — бич рабочего класса, если бы у нас жилось плохо, неприглядно, невесело, то никакого стахановского движения не было бы у нас».

День этот дня ширится стахановское движение, растут люди новые, особенные, люди великой Сталинской эпохи. Жизнь становится все зажиточнее, богаче. И рабочий класс нашей страны, как и весь советский народ, ясно видящий в своей повседневной жизни великие преимущества советского общественного и государственного строя, охвачен новым творческим подъемом в борьбе за победу коммунизма.

П. НОВИЦКИЙ.

